



GMINA SOKÓŁKA
Plac Kościuszki 1
16-100 Sokółka
EO.F.042.18.2018

Sokółka, 14.06.2019

Sprostowanie do ogłoszenia w trybie rozeznania rynku z dnia 11.06.2019r.

W ogłoszeniu (III. Opis przedmiotu zamówienia) wpisane są błędne dane dotyczące projektora krótkoogniskowego. Poniżej są poprawne dane:

było:

Proporcja obrazu	5:3
Obiektyw	F=2.56-2.87, f=16.88-24.14mm

powinno być:

Proporcja obrazu	4:3
Obiektyw	F=2.56-2.87, f=6.9-10.2mm

Termin składania ofert zostaje wydłużony do 24.06.2019r. do godz. 12.00.

W pozostałe części ogłoszenia nie uległy zmianie.

Z-ca BURMISTRZA

Adam Maria Kowalczyk